

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Марш Хаоса, цикл коротких «зарисовок». (Вархаммер 40к)

— Вытащи его из меня! — Данна срывалась почти на крик, но голос её тут же перебилась вздохом. Девушка хватала ртом воздух, чувствуя, как боль смешивается с наслаждением. Её нутро было заполнено до отказа длинной «сарделькой» пульсирующего мяса. Она бросила взгляд вниз. Глаза девушки расширились, и миловидное личико приобрело испуганное выражение. Её спортивная фигура мелко тряслась. Ноги, обутые в кроссовки трепыхались внизу. А с внутренней стороны бёдер активно текла смазка и сок. Даже разбухший красный клитор не мог полностью скрыть огромный поршень члена, на который она была нанизана как на кол.

— Ооо... — раздался из — за спины утробный рёв, — Как это приятно!

В рычащем за спиной существе почти не осталось ничего человеческого. Это была фигура, ростом под три метра, увитая мускулами и стоящая на двух колонноподобных ногах. Одна рука хоть и напоминала человеческую, но была огромна. Вместо второй руки извивался пучок толстенных щупалец, похожих на белесых червей. Голова создания скрывалась во тьме. Там что — то копошилось, словно волосы, скрадывая очертания «лица» существа.

А ещё создание имело солидных размеров член и пару крупных яиц, размером с кокос каждое. Они чётко выделялись из — под бледной кожи.

Данна закашлялась, чувствуя, что разбухший орган упёрся в матку. Руки, или лапы, удерживающие зад девушки отстранились, и она почти повисла на одном только мощном члене, чудом сохранив равновесие, своим извивающимся как у змеи телом.

— Ахх... — Данна высунула язык, как собака, хватая воздух. Из уголка её рта стекала слюна, глаза закатились. Тушь оставляла на лице сине — чёрные подтёки, смываемая непрошенными слезами. Тело дёрнулось вновь, когда лапы трахающего девушку существа легли на её свободно колышущиеся груди. Щупальца, источающие слизь обвили сосок девушки. Другая рука её мучителя с силой сжала вторую грудь, глубоко вдавившись в мягкую плоть третьего размера.

— Вот это дойки! — прохрипело, пробулькало сзади, — Такие «дыни» не должны пропадать зря!

Данна не слушала существо, она судорожно пыталась найти путь спасения. Сделать это было непросто, девушке начинал нравиться грубый, но в то же время довольно «щадящий» процесс творимый над ней. Существо могло просто схватить и насадить её, не заботясь о медленном введении своего чудовищного органа. Тогда девушка, скорее всего, погибла бы от шока или потеряла сознание. Но монстр обстоятельно насиловал жертву, без перегибов.

— Не дёргайся, не то порву, — рыкнуло существо.

Данна вздрогнула и затихла. Она не верила в происходящее. Ещё недавно всё было в порядке. Она спешила к своему бойфренду. Они договорились о встрече в здании школы. Точнее в северном крыле одного из «сталактитов» города — улья, в котором размещался сектор школы. Но, стоило Данне зайти в закрытое шлюз — дверь помещение спортзала... Она увидела их. Это были существа с горящими бесноватым огнём глазами. Сегодня должны были заниматься друзья её парня, входящие спортивную лигу школы. Однако вместо них она увидела существ, лишь отдалённо похожих на людей. Существ чудовищных. На многих вместо одежды были лишь лохмотья. Данна смотрела на них лишь несколько мгновений. Она

видела, как пять наиболее крупных созданий замерли возле извивающихся тел её подружек из группы поддержки.

Одна лежала на полу в изорванной одежде, покрытой белёсой слизью. Между её ног двигалось одно из созданий. Была видна лишь мощная, покрытая волдырями спина. Другое существо, сжав груди девушки клешнеподобными лапами энергично вгоняло между ними чудовищных размеров член, источающий белую слизь, служившую смазкой. Лоно другой девушки было раскрыто, выставлено на всеобщее обозрение. Зато в её зад ритмично входил крупный член ещё одного существа. Кажется эта девушка была безумна. Её глаза ничего не выражали. Крупные губы неустанно двигались по стволу члена другого создания. Наманикюренные пальчики драчили невероятно раздутый орган третьего создания. Кажется, она отрешилась от этого мира.

Тогда Данна не обратила внимания, что на созданиях видны обрывки спортивной одежды. Она опрометью проскочила между стеной и двинувшимися к ней созданиями, забежала в подсобное помещение и загерметизировала дверь — шлюз. Через какое — то время на дверь посыпались удары. Но Данну это не волновало. Её обхватила за талию мощная рука, а ворох щупалец начал срывать с неё одежду. Разум девушки затуманился, и она вздрогнула лишь тогда, когда создание с утробным рыком начало просовывать в неё свой крупный фаллос, истекающий слизью. Данна начала колотить создание, пытаясь вырваться. Но могучие мускулы плотно прижимали девушку к груди существа.

— Огхрр! — прорычало создание, выдернув Данну из недавних воспоминаний.

Девушка ощутила, как внутрь поступает тягучая жидкость, заполняя её.

— Не-е-ет! — ноги Данны затряслись. Она не знала, от чего больше кричит, от унижения, боли или собственного оргазма. Это было так странно, так непристойно и неправильно... Но Данна ничего не могла поделать с собой.

Создание выпустило обмякшее тело девушки. Член выскользнул из её лона и она могла видеть склизкую, бордовую головку, размером чуть меньше апельсина. Орган пульсировал изливая на пол слизь, или семя. А создание осело у стены, утробно ворча.

Данна воровато осмотрелась и встала на четвереньки. Боком, по-крабьи девушка начала пробираться вдоль стены. Был ещё один выход из помещения — лестница наверх, в обзорную комнату. Туда — то Данна и пыталась пробраться. Она ещё раз кинула взгляд, полный презрения на распластавшееся на полу создание... И тут же вздрогнула. На шее существа болтался медальон. Именно этот подарок своему другу она вручила сама, приобретя безделицу на городском рынке.